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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADOS A MESA PARA A DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA
DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018 DA SEXTA LEGISLATURA DO DIA 27
DE ABRIL. SALA DA SESSÕES PLENÁRIAS VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO, CÂMARA
MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA).

COMUNICADO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INFORMADO SOBRE OS REPASSE PARA A
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE TRACUATEUA, NA DATA DO DIA 09 DE MARÇO DE
2018, NO VALOR DE R$ 51.531,81 (CINQUENTA E UM MIL QUINHENTOS E TRINTA E UM REAIS E
OITENTA E UM CENTAVOS)

OFÍCIO Nº 071/2018 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, COM DATA DO DIA 23 DE
ABRIL DE 2018, NO QUAL REGISTRA A ENTREGA DO PROJETO DE LEI DE Nº 006 DE 2018, QUE
DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS ENCAMINHADOS A MESA PARA A DÉCIMA SESSÃO
ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DO DIA 27 DE
ABRIL DE 2018.  SALA DAS SESSÕES PLENÁRIAS VEREADOR JOÃO OSÓRIO DO ROSÁRIO,
CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA (PA).

01- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA CHICA COSTA, REITERANDO A
SOLICITAÇÃO CONTIDA NO REQUERIMENTO DE Nº 09/2017, APROVADO EM SESSÃO ORDINÁRIA
NO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2017, SOLICITANDO JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA
VIABILIZADO A REFORMA DA ESCOLA JOAQUIM ROSA, LOCALIZADA NA COMUNIDADE DO
MIMIM CAMPO DE CIMA, COM A CONSTRUÇÃO DE MAS UMA SALA DE AULA NA REFERIDA
ESCOLA.

02- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA CHICA COSTA, REITERANDO A
SOLICITAÇÃO CONTIDA NO REQUERIMENTO DE Nº 022/2017, APROVADO EM SESSÃO ORDINÁRIA
NO DIA 17 DE MARÇO DE 2017, SOLICITANDO JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA
VIABILIZADO A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA ESCOLA NA LOCALIDADE DE QUATIPURU MIRIM,
A QUAL SE CHAMARÁ: ROSILDA RAMOS.

03 - REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA CHICA COSTA, REITERANDO A
SOLICITAÇÃO CONTIDA NO REQUERIMENTO DE Nº 107/2017, APROVADO EM SESSÃO ORDINÁRIA
NO DIA 30 DE JUNHO DE 2017, SOLICITANDO JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA
VIABILIZADO A COMPRA DE UMA BOMBA D’ÁGUA PARA A ESCOLA RAIMUNDO COSTA
LOCALIZADA NA COMUNIDADE DO ICARAÚ.

04- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR MESSIAS PADILHA, NO QUAL SOLICITA
JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO A REFORMA DO MURO E
CONSTRUÇÃO DE UMA CAPELA NO CEMITÉRIO LOCALIZADO NA VILA MANOEL DOS SANTOS,
EM NOSSO MUNICÍPIO.

05- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DA VEREADORA PROFESSORA BRANQUINHA, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO A RECUPERAÇÃO DA
ESTRADA NO PERCURSO ENTRE A COMUNIDADE DA CHAPADA E COMUNIDADE DO SESSENTA.
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06- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIAN VIEIRA MOURA, NO QUAL
SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO A CONSTRUÇAO DE UMA
ARENA, NA COMUNIDADE DE QUATRO BOCAS, EM NOSSO MUNICÍPIO.

07- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIMUNDO ENNIS REIS DE SOUSA,
REITERANDO A SOLICITAÇÃO CONTIDA NO REQUERIMENTO DE Nº 068/2017, APROVADO EM
SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA 07 DE ABRIL DE 2017, SOLICITANDO JUNTO AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADO OS SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DA ESTRADA
LOCALIZADA NA COMUNIDADE RIO DO FORNO ATÉ JACARETEUA, COM COLOCAÇÃO DE
PIÇARRA.

08- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR RAIMUNDO ENNIS REIS DE SOUSA, NO
QUAL SOLICITA JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO A RECUPERAÇÃO
DA ESTRADA QUE FICA LOCALIZADA ENTRE O LETROLA ATÉ PONTA GROSSA.

09- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS, NO QUAL SOLICITA JUNTO
AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO A LIMPEZA EM FRENTE AO POSTO DE
SAÚDE LOCALIZADA NA COMUNIDADE DO CAJUEIRO BOA ESPERANÇA, COM O USO DE UMA
ROÇADEIRA.

10- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS, NO QUAL SOLICITA JUNTO
AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO OS SERVIÇOS DE PINTURA NO POSTO DE
SAÚDE LOCALIZADA NA COMUNIDADE DO CARANÃ.

11- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS, NO QUAL SOLICITA JUNTO
AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO OS SERVIÇOS DE PINTURA NO POSTO DE
SAÚDE LOCALIZADA NA COMUNIDADE DO CAJUEIRO BOA ESPERANÇA.

12- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS, NO QUAL SOLICITA JUNTO
AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO OS SERVIÇOS DE PINTURA NA ESCOLA
LOCALIZADA NA COMUNIDADE DO CARANÃ.

13- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS, NO QUAL SOLICITA JUNTO
AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO OS SERVIÇOS DE ASFALTAMENTO DE
TODAS AS RUAS DO BAIRRO DA ÁGUA FRIA, NESTE MUNICIPIO.

14- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO, NO QUAL SOLICITA
JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO OS SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO
DAS ESTRADAS DA COMUNIDADE RIO DAS PEDRAS (TAOCAS).

15- REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR WILSON PAULINO, NO QUAL SOLICITA
JUNTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA VIABILIZADO OS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA E COLOCAÇÃO DE LUMINÁRIAS EM POSTES E RESIDÊNCIAS QUE MARGEIAM A BR 308,
NA COMUNIDADE AREIA BRANCA.


